

高雄輪椅水上假期 實現身障者親水夢

台灣是個海島國家，海域、水域的活動相當蓬勃，但在缺乏無障礙環境下，身心障礙者根本無法接近水域，更遑論玩獨木舟或SUP了。這些年來輪椅夢公園測試了各類型的水上運動項目，包含：獨木舟、SUP、滑水板、衝浪板，甚至到帆船；也測試各種沙灘軟墊，降低輪椅族沙灘上移動的困難；並增設移位機，取代傳統人工背或抱的尷尬方式。

為增加身障者在水上的安全性，輪椅夢公園打造身障特製獨木舟、SUP，加裝了座椅及浮筒，使得載具更加平穩、舒適，打造無障礙水上運動。永達保經贊助第一批11艘身障特製獨木舟，是由業務代表及客戶發起認捐活動，當捐贈人看到身障者嘗試下水、玩獨木舟的畫面，聽到他們心聲，都深受感動。

陳慶鴻總經理表示，永達一向重視身心健康發展，連續20年贊助輪網協會的賽事活動，期許讓身障朋友體驗運動的美好；張貞芬業務籌備副總也分享，永達從2015年起就與協會一起投入輪椅夢公園的推動，這些年來輪椅夢公園真的逐步實現了各種不可能的任務，讓障礙者的生活不受限。

2024年輪椅夢公園在高雄市政府運動發展局的支持下，偕同蓮池潭水域活動中心，一起舉辦高雄史上第一場障礙者的獨木舟、SUP活動「永達高雄輪椅水上假期」，這只是一個開始，未來輪椅夢公園將讓障礙者的水域活動常態運行，讓障礙者的生活也能擁有海洋，實現乘風破浪的快感。

▼啟動儀式(右起)永達保經徐芊榆業務協理、張貞芬業務籌備副總、行政院海洋委員會海洋資源處郭進興副處長、高雄市鄭孟洳議員合影。



▲高雄市政府運動發展局侯尊堯局長(中)、永達保經張貞芬業務籌備副總(左)及徐芊榆業務協理合影。



▲與會貴賓與體驗身障獨木舟的朋友合影。